



## 借车进科目三考场练车，驾校学员被拘9天

**本报讯(记者 王震 通讯员 孔冰)** 4月19日上午，在威海驾考中心荣成考场，学员在S201大疃路段进行科目三道路驾驶技能考试期间，看到有辆小型汽车在考试区域附近反复停车、起步，慢速行驶。考试结束后，民警立即对该车进行检查，驾驶人张某神情慌张，称自己未

带驾驶证。民警的再次询问，张某最终承认其没有驾驶证，随后，案件移交至荣成市公安局交警大队作进一步处理。

经查，张某系某驾校学员，从未取得机动车驾驶证，由于第二天要进行科目三考试，就借来朋友的车练手，没想到被抓了现行。

4月21日，荣成市公安

局交警大队依据相关法律规定，对张某处以行政拘留九日的处罚。

荣成交警提醒广大交通参与者，只有通过正规考试合格后方能驾驶机动车，无证驾驶的人没有经过系统专业的培训，一旦遇到突发情况，无法做出正确处理，存在极大的安全隐患，极易发生交通事故。

## 2021年基金一季报新鲜出炉 华夏旗下多只ETF吸金能力强劲

伴随着基金一季报的陆续披露，权益类ETF(股票类ETF+跨境ETF)最新规模也随之曝光。记者注意到，作为国内ETF领域的领头羊，华夏基金旗下权益类ETF规模超1800亿元，继续稳居行业第一。尤值一提的是，华夏科创50ETF(588000)吸金能力

强劲，产品规模从去年124.59亿元增加至181.18亿元，成为年内规模增长最大的股票型ETF。

除了科创50ETF(588000)规模大幅增长外，华夏基金旗下多只权益类ETF规模也在一季度明显扩张。基金一季报显示，一

季度恒生ETF(159920)规模为126.61亿元，相较于去年底增加了38.36亿元，是全市场规模增长最大的港股ETF(截至2020年底上市的ETF)；创成长ETF(159967)一季度规模增长也达16.92亿元，在创业板类ETF中居于第一位。

## 简讯

为营造绿色、文明、融洽班级，神道口小学组织师生布置班级植物角，让绿色走进教室，绿意充满校园。

**孙玉梅**

近日，钦村小学全体老师认真学习《关于建立侵害未成年人案件强制报告制度的意见(试行)》，加强对未成年人的全面综合保护。

**吕海燕**

近日，神道口小学开展“童心向党”主题教育，激励同学们争做新时代好少年。

**徐鸿**

近日，钦村小学、泰和

社区党支部联合西钦村社区党支部，以“重温党史明初心 担当有为建新功”为主题，组织全体党员前往胶东威海党性教育基地学习参观。

**王福莉**

沈阳路小学以建党一百周年为契机，推出“百年印记 红色‘犇’音——党史上的今天”专题栏目广播。

**张婷 曹海莲**

4月21日，后峰西小学举办“国学小名士”初赛，共有17名同学参加校级比赛。

**刘华清**

3月起，沈阳路小学开

展“党旗带队旗 师生同学党史”系列活动，引导学生学党史。

**曹海莲**

4月22日，以第52个世界地球日为契机，望岛小学开展以“珍爱地球人与自然和谐共生”为主题的教育活动，唤起学生爱护地球、保护家园的意识。

**张耀今**

近日，威海临港区永乐路小学组织开展了“深入学习党史，挑战强国答题”主题党日活动，不断提升党员自身的素质能力。

**鞠方方**

## 中欧基金旗下十只产品上榜晨星中国基金业绩排行榜

近日，晨星中国公布了公募基金业绩排行榜。榜单显示，截至2021年3月31日，中欧基金旗下共有10只基金产品上榜，覆盖股票型、纯债型等多类产品的多维

度排名。

通过打造流程化、纪律化和体系化的投资研究平台，中欧基金不断提升专业投资能力，力求帮助客户实现资产长期保值增值。在即

将到来的大基金管理时代，打磨优质的基金产品，改善持有人的长期持有体验，力争让“基金长期业绩=投资者长期收益”，是中欧基金持续努力的目标。

正确对待、远离校园欺凌。针对如何预防校园暴力，学校倡议学生们“六要”：一要勇于对校园暴力说“不”；二要和不良恶习说“再见”；三要有颗包容的心和勇于承认错误的态度；四要学会用法律武器保护自己；五要积极与老师、家长交流沟通；

(常彩霞)

六要拒绝与校外不良青年来往。本次活动的开展，增强了同学们的法律意识和安全意识，使同学们充分认识到了校园欺凌和暴力的危害性，有效预防校园欺凌事件的发生，为建设平安、和谐校园提供了有力保障。

(丁姣)

## 夏村镇幼儿园召开课题结题会议

4月26日下午，乳山市夏村镇幼儿园召开了《游戏式幼儿美术活动的探索与研究》课题结题会议。

会上，宫园长首先对本次结题会议的重要性作了简要说明，他强调，课题研究的终极目标是提升教师自身的业务水平，推动学校

教学质量的提高，为了更好地完成这样的目标，夏村镇幼儿园一直在努力营造良好的教学科研氛围，并且已经有了一定的成效，接下来的工作就是要切实让课题研究融入教学中，让其质量更加精进。随后，此次课题会议主持人刘波老师分别

从选题的缘由及意义、研究内容、研究方法、研究成果、研究不足等几个方面对课题作了较详细的阐述汇报。接着，宫园长对结题报告进行了工作指导，给老师们提出了许多宝贵的意见和建议，为此次成果的推广做好了准备。

(丁姣)

## 乳山市崖子镇中心学校举行劳动技能展示

为让学生树立“劳动最美丽，劳动最光荣”的观念，乳山市崖子镇中心学校于近期举行“劳动砺心智，实践促增长”劳动技能展示活动。通过探索和落实劳动教育分年级目标，学校也逐渐形成以劳树德、以劳增智、以劳强体、以劳育美和以劳

创新的教育氛围。本次活动围绕学生的日常生活技能展开，根据学生的年龄特点，在不同年级设置不同的比赛项目：一年级自制小小手提袋，二年级整理书包，三年级花样穿鞋带，四年级叠衣服，五年级包书皮。比赛现场气氛活

跃，劳动成果丰富多彩。本次比赛，培养了学生热爱劳动的情感，激发学生用勤劳的双手创造美好生活的热情，体会到了“劳动最光荣”，同时也丰富了同学们的课外生活，让同学们在劳逸结合中获得健康、全面的发展。

(徐华)

## 中建二局庆云碧桂园项目关爱工人身体健康再行动

2021年中建二局北方公司济南区域经理部庆云碧桂园项目启动“关爱工人身体健康行动”，建立长效机制，营造健康向上的文化氛围，充分调动员工干事创业的积极性，将关爱员工身心健康落到实处。采用智能化体检设备对现场工人进行身体健康检查，包含血糖、血脂、血压、血氧、心电等20余项身体指标检查检测，这套设备采用身份证识别准确检查身体各项指标，简单操作，随时可以进行检查，进一步提高施工现场安全管理。



## 奥马冰箱推出智控零度超保鲜系列新品 技术革新助力奥马成行业领跑者

近日，广东奥马冰箱有限公司正式推出了智控零度超保鲜新品冰箱。该系列产品应用了奥马冰箱最新研发的“智控零度超保鲜”技术，能够使食材在低温储鲜的同时又不会结冰，具备出色的保鲜能力，一经推出，便受到众多消费者喜爱。

据了解，广东奥马冰箱有限公司(以下简称：奥马冰箱)是广东奥马电器股份有限公司旗下经营“Homa奥马”商标冰箱、冰柜研发销售业务的子公司。自2002年建立以来，奥马冰箱品牌深耕制造行业19年，已为全球超过130个国家的2000多个合作伙伴提供专业的冰箱研发、制造服务。与此同时，凭借过硬的技术实力和产品品质，奥马冰箱的销量及销售额也在持续稳步增长，目前在国内行业产销规模名列四强，冰箱出口销量连续12年稳居第一。

奥马冰箱品牌相关负

责人在接受记者采访时说道：“此次我们推出的智控零度超保鲜新品冰箱，是在第一代‘零度保鲜’技术的基础上再次升级突破，应用‘智控零度超保鲜’技术重磅打造的实力产品。目前，该系列产品在冰箱冷藏区配备了智控零度专区，专区采用密封空间设计与独立微孔风道送冷，以NTC热感检测技术实时测温，运用AI智能算法以10次/秒频率连续不间断地控冷计算，能够使食材低温储鲜时不结冰，因此在使用鲜肉等食材前也无需解冻，可为食材锁住营养更加健康。与此同时，我们还应用了奥马自主研发的智能双变频技术，该项技术已获得国家级发明专利(专利申请号：202010081173.6)，可有效避免变频风机与变频压缩机在频繁启动时带来的机器损耗、电耗、噪音，从而达到冷量大、耗电少、噪音低的运行效果。”

(李瑞华)

## 乳山寨镇中心学校党支部开展主题党日活动

为了引导广大党员深刻铭记中国共产党百年奋斗的光辉历程，学习传承中国共产党在长期奋斗中铸就的伟大精神，近日，乳山寨镇中心学校党支部组织全体党员开展“党史学习教育——参观冯德英文学馆”主题党日活动。

活动中，党员们在讲

解员声情并茂的解说下，了解了冯德英的生活经历和文学风采，品味了“三花”红色经典。党员们通过观看影像资料和实物，了解家乡的抗战历史，深刻认识到革命先辈保家卫国、浴血奋战的献身精神，感受了抗日战争时期乳山军民团结抗战、支前参军

的爱国情怀。通过本次主题党日活动，进一步坚定了全体党员干部的理想信念，大家一致表示，将以革命先辈和先烈们为榜样，发扬他们不怕牺牲、艰苦奋斗的奉献精神，努力为乳山寨的教育事业贡献自己的力量。

(邵丽娜)

## 下初镇初级中学多措并举规范办学行为

为切实规范学校办学行为，促进学校内涵发展，乳山市下初镇初级中学多措并举规范办学行为。

一是要求各级部切实规范办学行为，要针对在作业管理、给家长布置学业或要求家长评改作业、手机管理、作息管理等方面存在的薄

弱环节，认真抓好整改；二是要切实规范教师从教行为，要求全体教师要学会用、善用、慎用教育惩戒，准确把握学生行为规范和教育惩戒的实施充满了育人“温情”，不断提高教师洞察、化解、干预的能力，减少意外的发生，让爱的教育传递育人的温度。

(段伟)

## 怡园中学开展“唱红歌、颂党恩”学唱活动

红心向党，红歌嘹亮。为庆祝中国共产党成立100周年，乳山市怡园中学持续开展“学党史、忆初心，唱支红歌给党听”红歌学唱活动，定期利用主题班会及晨会时间传唱一首首久唱不衰、荡气回肠的红色经典歌曲，热情讴歌伟大的党、伟

大的祖国，构建和谐校园，丰富校园文化生活，向经典致敬、为英雄歌唱，用歌声放飞缤纷的梦想，用歌声唱响心中的激荡。

通过歌声让广大师生“知党恩、感党恩、跟党走”，扎实开展党史教育，做到“学有所思、学有所悟、学

(刘海)